

# ZORI ZÎNOR

Cotidian de opinie și informație al Văii Jiului

ANUL II, NR. 501

SIMBATA, 16 NOIEMBRIE 1991

4 PAGINI — 5 LEI

## RĂȚIU ȘI... RĂȚIA

Cu un zimbet provocator și irezistibil, cu nelipsitu-i papion a la Donald, țărânu de onoare al țării mușcă... din piine. Nu e nici un trucaj, piinea e într-adevăr albă, dar această fotografie n-a fost făcută la Petroșani, ci la București, unde — timp noi — altă făină se macină...



## Pierdut... agent termic, zona Bucura. Găsitoului recompensă

În Uricani, căldura și apa caldă în apartamente sînt asigurate (sau, mă rog, ar trebui să fie) de trei centrale termice. Cum, cit și în ce condiții? Să o luăm pe rînd.

Centrala termică „Ora”. Aici, în perioada verii, s-au făcut reparații și reparații la cazane și conductele sparte, pe unde se pierde agent termic. Cărbune există în cantități suficiente și de bună calitate. Patru cazane „dău” șase blocuri. Mai mult decât suficient. Nu sînt becure. În rest, treaba merge fără probleme deosebite.

Centrala termică Bucura 1. Am fost informat (încă de pe drum) că aici sînt probleme serioase. Doi mecanici lucrau la o pompă care tocmai se defectase. Alți 3-4 oameni pregăteau smoala și cartonașul gudronat pentru izolarea acoperișului clădirii. Cam tirziu totuși, dar după cum se zice, niciodată nu e prea tirziu. Cazanele au fost reparate. Mina Valea de Brazi a asigurat un sudor și un lăcătuș, precum și tuburile cu oxigen necesare. S-au făcut reparații și la subsolurile unor blocuri. În condiții foarte grele, deoarece majoritatea sînt inundate. RAGCL-ul afirmă că nu are mijloacele necesare, nici umane, nici materiale, pentru a-și face datoria așa cum trebuie. Pentru

a descoperi pierderea de agent termic care a apărut și care este cea mai mare problemă a lor la ora actuală, este nevoie de un excavator. „De unde” — se întreabă. În aceste condiții funcționează șase cazane pentru zece blocuri și-un lucru bun — două numai pentru încălzirea școlii

### URICANI

generale. Un alt minus îl reprezintă motoarele de rezervă. În luna iunie cele defecte au fost duse la UPSRUEEM Petroșani, pentru a fi rebobinate. Nu sînt gata nici la ora actuală. Maistrul care coordona lucrările a afirmat în încheiere că, după descoperirea spărturii în rețeaua de încălzire, în cel mult două săptămîni centrala și toată instalația vor funcționa la parametri normali. Bine ar fi să fie așa.

Centrala termică Bucura 2. Și aici pierderile de agent termic sînt mari. Din jumătate în jumătate de oră trebuie completată apa în instalație. Canalele de fum, la cele 18 cazane aflate în funcțiune, nu au fost curățate, fapt ce implică o proastă func-

ționare a acestora. Cărbunele, după cum afirmă personalul centralei, este de slabă calitate, arde prost și produce multă zgură, care se depozitează în vecinătatea centralei. Din lipsa unor mijloace mecanice și de transport, „muntele” de zgură riscă să ajungă, în curînd, la înălțimea clădirii. Motoare de rezervă nu sînt, pompe la fel, și în plus cele existente se defectează des. Centrala deservește aproximativ 40 de blocuri. Caloriferele sînt, abia sesizabil, călduțe. În privința condițiilor de muncă și salarizare, nu s-a schimbat nimic față de anul trecut. Muncitorii nu beneficiază de un grup sanitar atît de necesar, de un vestiar cu dulapuri. Lapte nu se dă, ca antidot pentru fumul și gazele nocive. Sîmbăta și duminica nu se plătește dublu și, de ani buni, unii angajați au rămas încadrați tot ca muncitori necalificați.

Toate aceste constatări nu sînt în măsură să-i facă pe uricâneni mai optimiști în privința căldurii din apartamente. Dar omul, cît trăiește, speră. Speră că vor veni vremuri mai bune, cînd se vor aloca fonduri substanțiale pentru reparații serioase și sănătoase la centralele lor termice.

Paul NICULESCU

## stirea. piinea cotidianului

### Despre acnitarea pensiilor

În vederea îmbunătățirii sistemului de achitare a pensiilor și a creșterii securității valorilor aflate asupra factorilor poștali, începînd din luna noiembrie a.c., achitarea pensiilor în orașul Petroșani se face pe grupe de străzi și blocuri, nu în ordine alfabetică, așa cum s-a procedat pînă în prezent. Pentru aflarea exac-

tă a zilei cînd este la rînd strada sau blocul lor în achitarea pensiilor, pensionarii se pot adresa factorilor poștali din sectorul respectiv. După cum am aflat de la d-na Elisabeta Petruș, de la Oficiul poștal Petroșani, din luna decembrie a.c. noul sistem de achitare a pensiilor se va generaliza și în celelalte localități ale municipiului. (I.D.)

### Aproape de „cota zero”

La centralele termice din Petrila, stocul cărbunelui este aproape de cota zero. S-a mai livrat după mari eforturi, doar un vagon, cantitate insuficientă și doar amăgitoare pentru centralele care îl așteaptă ca piinea caldă. Lipsa producției se regăsește în apartamentele fiecăruia,

iar mercurul termometrelor coboară vertiginos, în timp ce „temperatura” nemulțumirilor crește mereu. Primăria n-are putere să influențeze producția, depozitele n-au stocuri, iar cărbunele n-are putere să dea căldură. Ce ne facem? (D.N.)

de la

POLIȚIE

### Furt de ajutoare

Orașul Uricani este înfrățit cu localitatea franceză Douvaine. În mai multe rînduri cetățenii Douvainului au trimis uricânenilor diverse ajutoare, din care amintim doar cele două autosalvări marca Citroen. Toate au mers bine și distribuția ajutoarelor — constînd în obiecte de îmbrăcăminte — s-a făcut fără incidente. Pînă zilele trecute, cînd un nou lot de ajutoare fusese primit și urma să fie distribuit persoanelor cu o situație materială precară. Obiectele erau depozitate în clădirea primăriei. Cînd poliția a fost sesizată de niște cetățeni, care observaseră manevre dubioase în interiorul clădirii, a anunțat vice-primarul și împreună cu liderul sindical al E.M. Valea de Brazi și doi martori dintre cetățeni au des-

cins la locul cu pricina. Înăuntrul, personajele terminaseră „treaba” și tocmai se pregăteau să o șteargă cu „marfa”. Acestea sînt: Singeorzan Violeta, Ibănescu-Bolony Ileana, Bercu Irina, Luca Maria și Heși Vioreca, toate cinci angajate ale Secției financiare Deva, sectorul Uricani. Afacerea face obiectul dosarului nr. 240070, din 6 noiembrie, a poliției Uricani, cu referire la „furt calificat din avutul public” înclădit în articolele 203-209 din Codul Penal. Comisia de evaluare a stabilit valoarea obiectelor la suma de 35 200 lei, obiecte recuperate în totalitate. Cercetările continuă. Pentru astfel de fapte, pedeapsa este închisoare de la 1 la 5 ani. (P.N.)

### S. O. S. Spray-uri paralizante!

Și-au făcut apariția în Valea Jiului indivizi care posedă spray-uri cu gaze toxice, avînd efect paralizant, iritant, lacrimogen, iritant. Toate sînt deosebit de nocive pentru om. Dar acești indivizi aflați în prezent în atenția poliției municipale nu ezită să le folosească asupra oamenilor nevinovați, desigur, în scop de jaf sau de crearea unor scene violente. Fenomenul video ca și mineriada au lăsat urme adînci. Un astfel de individ a fost arestat de Poliția din Petroșani în seara zilei de 12 no-

iembrie, după ce atentase, folosind gazele toxice asupra unui conducător auto aflat la volanul mașinii sale. Din fericire cel agrestat a știut să se apere. Dar dacă ar fi fost o femeie? Cerem organelor de poliție și justiție să ia cele mai drastice măsuri cu putință pentru combaterea huliganismului. Aceste măsuri însă nu pot fi luate atîta vreme cît crîmbele proliferază, cu sau fără știrea primăriei, atîta vreme cît băuturi alcoolice neverificate sau verificate sanitar se comercializează la fiecare colț de stradă. (Ioan ȘTEFAN)

### Controale și amenzi

Un control inopinat, întreprins în rețeaua comercială din Lupeni inclusiv cea privatizată, de o echipă complexă a Primăriei, Poliția economică și Poliția sanitară a scos în evidență o seamă de nereguli privînd programul de funcționare

și respectarea normelor igienico-sanitare. Au și fost amențate vreo 15 unitați, mai ales Patisăria, patiserii (Bologa, Varodi) cu amenzi variînd între 10 000 și 30 000 lei. Poliția sanitară a înmînat și o seamă de avertismente. (I. Drăgan)



# RELACHE

# cultura

# ARTA

# MUZICĂ

## Avanpremieră teatrală

### FEMEIA, CA FEMEIE

Scurt dialog cu actorul Corvin Alexe, de la Teatrul dramatic J. D. Sirbu\*, protagonistul premierii teatrale „Femeia contează” — un divertisment umoristico-muzical-coregrafic, realizat pe un libret alcătuit chiar de Corvin Alexe, din versurile poezilor români clasici și contemporani.

- De ce „Femeia contează”?
- Păi nu ne-am săturat de femeia muncitoare, femeia tractorist, femeia strungar, femeia inginer, femeia cosmonaut, femeia...? Numai că femeia ca femeie am uitat-o. În toată frumusețea ei. În tot firescul ei.
- S-a pierdut oare noțiunea de femeie?
- Am acest sentiment. De aceea redefinesc femeia prin versurile poezilor români care au cîntat-o.
- Să înțelegem, decl...?
- ...că eu și colegii mei, directorul de scenă Dumitru Velea, scenograful Aurel Florea, coreograful Nicolae Zăblău și tinăra Rădica Cernescu, promovată din Ansamblul Casei de cultură

din Petroșani vrem să oferim un spectacol viu, antrenant, luminos, dedicat lor, femeilor și feminității.

- O glumă spusă în serios.
- Dacă ele, dragele noastre, se vor regăsi în cele jucate pe scenă, dacă soțiile, prietenele, logodnicele, mamele... soacrele, fiicele, ...nurile, vor pleca surizind de la spectacol; rememorînd un vers sau un fragment de cîntec, noi, realizatorii, vom fi fericiți.
- Pe cînd premiera?
- Marți, 19 noiembrie, începînd cu ora 18. Spectacolul va fi reluat joi, 21 noiembrie. Ne-au sponsorizat firmele „Satelit” „IMPEX Hill SRL”.

Horățiu ALEXANDRESCU

Dragostea își are și ea erotismul ei.

ERNEST LEGOUVE



## SCRISOARE DIN TURCIA

Pe adresa Casei studenților din Petroșani a sosit din îndepărtata Capitală a Turciei — Ankara — o măgulitoare scrisoare, semnată de președintele Comitetului internațional pentru arta și tradiții populare, domnul Enver K. Kılıç.

În scrisoare, rădăcinile noastre culturale sunt laudate și se vorbește despre rolul nostru în Festivalul din Isparta, organizat de ansamblul din Petroșani, în cadrul căruia am avut o mare plăcere să participăm.

În încheiere, vă mulțumesc pentru că vă interesați de cultura noastră și vă rog să continuați să ne scrieți din Petroșani sau să ne vizitați în Ankara.

Domnul Enver K. Kılıç

### ADRIAN MANIU DECEMBRIE RURAL

Văzduhul a sfeclit;  
l-a răzbit gerul;  
în uger a-ngețat sloi  
laptele, și iacă,  
la poartă, clanța a lipit  
de mîna fierul;  
pocnește ca pistolu  
orice cracă-n promoroacă.  
Găinile s-au cocoțat  
în creasta cotețului —  
(pesemne au somnorit  
mai îfrziu, cu frigu);  
cocoșul, pămîind  
aplaudări de aripi,  
dezmorțește cu întîrziere,  
cucurigu.  
Ehei!... Tu stai la geamul  
scris de ger,  
cu dalbe flori de prun,  
uitat de vremuri,  
într-o fundătură de cătun,  
visînd livezi de primăvară,  
scrijelînd poetică la artă,  
schimbînd Socratele  
pe gluga de posomorit Carpat,  
bei aromire dulce  
din ucele de pămînt,  
în obur fumegat de țuică fiartă  
în vreme ce,  
brusc, țipete de agonie,  
cristalinele văzduhuri  
ascuțit străbat,  
din porcul pentru  
mîntuire îmbuibat,  
în cinstea sfintului Ignat,  
pe cînd în spațiu  
se pornesc cu-adevărat  
miraculoase, radiosemnalizări,  
ducînd spre înfinit vestiri,  
în sacadat mesaj iluminat.

## Valeriu Butulescu: la Dallas, Paris și Petroșani

Am primit la redacție noi vești despre prezența „oazelor de nisip” semnate de Valeriu Butulescu în publicații apărute pe alte meridiane.

În numărul 524 — luna mai 1991 — al revistei „Kultura” cea mai importantă publicație literară a diasporei poloneze, creația lui Valeriu Butulescu se bucură de o competență și elogiioasă analiză. Eseul critic este însoțit de un număr de... „oaze de nisip”, selectate din volumele de aforisme apărute în

România sub semnătura scriitorului petroșănean.

În numărul 3 din anul 1991 al publicației trimestriale „Language Bridges”, magazin literar care apare la Dallas (USA), Eva Ziem semnează un studiu al creației scriitorului nostru. În producție sînt prezentate biografia lui Valeriu Butulescu, precum și un grupaj de 18 aforisme și două poezii traduse în limba engleză de Karon G. Campbell.

## OAZE DE NISIP (IV)

Răbdare. Nici o plantă nu plînge pe timp de secetă.  
Cîinele cel mai bun este cîinele rău.  
Poezia e ca aureola unei stele. Crește cînd e privită prin prismă unei lacrimi.  
Împăcarea conștiinței. Inscripție „fumatul interzis”, săpată pe fîecare scrumieră.  
Omul acesta dă mereu din umeri. Dovadă e faptulul că a zburat cîndva.  
Nu întotdeauna înțelepciunea unui om e direct proporțională cu volumul bibliotecii sale.  
Există o critică a criticii, criticată de ea din vreme-n vreme. Versurile lui ajunseseră plictisitor de perfecte.  
Vaza. Eșafodul de cristal al florilor.  
E fîresc să stea cu spatele la mine. Sînt doar apărătorii mei.  
Cîntă fîtărnice. Vopsesc scrierile numai la exterior.  
Adeseori, numai întinericul ne învață să prețuim lumina la adevărata ei valoare.  
Sîntem gata să oferim totul, cînd nu ne-a mai rămas aproape nimic.

## Aurel Baranga Fabulă

Orice fabulă  
E o vocabulă  
De leac  
Transmisă din veac în veac  
Și ca orice medicament eficient  
Administрат inteligenț  
Luat cu grijă la soroc  
VINDECA PE DATA  
SAU DELOC.

## Bieții oameni

un ogor de un ar  
un kilogram de vin  
un ster de lemne  
un quintal de piine  
un bec de un watt  
un metru de acoperiș  
un gologan în bazunar  
ani și ani de viață.

Raymond QUENEAU

# REPARAC

Texte de publicitate pentru servicii de reparare și mentenanță, inclusiv adrese și descrieri de servicii.







# Programul TV săptămînal

## LUNI, 18 NOIEMBRIE

14,00 Actualități.  
14,10 Calendarul zilei.  
14,20 WORLDNET USIA. Etica în America.  
15,20 Avanspremiera săptămîinii.  
15,40 Copiii noștri — viitori muzicieni.  
16,00 Casa noastră.  
16,30 Muzica pentru toți.  
17,00 Știri.  
17,05 Emisiunea în limba maghiară.  
18,35 Invitatul săptămîinii.  
19,05 Tezaur.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Repriza a treta.  
21,00 Studioul economic.  
21,25 Teatru TV. „Domnișoara Iulia” de August Strindberg.  
23,00 Cronica Parlamentului. Actualități.  
23,35 Confluente.  
0,05 Recomandări din program.

## MARȚI, 19 NOIEMBRIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Canal France International.  
12,40 Ora de muzică.  
13,30 Interferențe.  
14,00 Actualități. Meteo.  
13,20 Muzică pentru părinți.  
14,50 Tradiții.  
15,27 Avanspremieră TV.  
15,30 Preuniversitaria.  
16,00 Telescoală.  
16,30 Muzica pentru toți.  
17,00 Știri.  
17,05 Conviețuire.  
17,35 Drumuri în memorie.  
18,05 Salut, prieteni!  
19,05 Cultura în lume.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Studioul economic.  
21,10 Telescinemateca. „Calea laptelui” (SUA, 1936).  
22,50 Arte vizuale.  
23,20 Cronica Parlamentului. Actualități.  
23,55 Jazz-Fun.

## MIERCURI, 20 NOIEMBRIE

10,00 Actualități. Meteo.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Film serial. „Ultimul meu vis va fi pentru tine”  
11,30 WORLDNET USIA.  
12,40 Ora de muzică.  
13,20 Vișta a treia.  
14,00 Actualități.  
14,20 Festivalul de folclor „Hora”.  
14,50 S.O.S. Natural  
15,20 Preuniversitaria.  
15,50 Telescoală.  
16,20 Zilele muzicii craiovene (I).  
16,40 Tragerea Pronoexpres.  
16,50 Știri.  
17,00 15, 16, 17, 18.  
17,30 Televiziunea vă ascultă!  
17,55 FOTBAL: BULGARIA — ROMÂNIA în preliminariile campionatului european.  
19,50 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Studioul economic.  
21,10 Film serial. „Cine e băiatul ăsta?” Episodul 4.  
22,15 Mai aveți o întrebare?  
23,00 Cronica Parlamentului. Actualități.  
23,35 Pro Musica.  
0,10 Baschet masculin: România — Grecia în preliminariile campionatului european.

## JOI, 21 NOIEMBRIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Super Channel.  
12,40 Ora de muzică.  
13,20 Oameni de lângă noi.  
14,00 Actualități.  
14,20 Jazz-Magazin.  
14,50 Audio-vizual studio.  
15,20 Preuniversitaria.  
16,00 Telescoală.  
— Curs de limba engleză.  
16,30 Muzica pentru toți.  
17,00 Știri.

17,05 Lumea ideilor.  
17,30 Tele-discul muzicii populare.  
17,50 Virstele peliculei.  
18,35 Reporter '91.  
19,00 Știința în lume.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Studioul economic.  
21,10 Film serial. Dallas.  
Episodul 76.  
22,15 În fața națiunii.  
23,00 Cronica Parlamentului. — Actualități.  
23,35 Stadion.  
0,00 Recomandări din program.

## VINERI, 22 NOIEMBRIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Film artistic. Pentru o fată în roșu. (Franța, 1984)  
12,00 Super Channel.  
12,25 Imagini din Liban.  
12,40 Ora de muzică.  
13,30 Medicină pentru toți.  
14,00 Actualități.  
14,20 Mondo-Muzica.  
14,45 Mapamond.  
15,15 Reflecții rutiere.  
15,30 Preuniversitaria.  
16,00 Limba noastră.  
16,30 Studioul muzicii ușoare.  
16,50 Tragerea Loto.  
17,00 Știri.  
17,05 Emisiunea în limba germană.  
18,05 Pro Patria.  
19,00 Ecranul.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,40 Sport.  
20,50 Viața parlamentară.  
21,20 Revoluția română în direct. Episodul XII.  
22,20 Simpozion.  
23,05 Actualități.  
23,20 Divertisment muzical nocturn.

## SÎMBĂTA, 23 NOIEMBRIE

9,00 Bună dimineața!  
10,00 Actualități.

10,10 Oglinda fermecată.  
11,10 Descoperirea planetei.  
11,30 Viața spirituală.  
12,30 Ora de muzică.  
13,30 7x7.  
14,00 Actualități.  
14,10 Tele-Club.  
17,30 Itinerarii.  
18,00 Arena.  
19,00 Melodii îndrăgite.  
19,15 Teleenciclopedia.  
20,00 Actualități.  
20,35 Film serial. Maddie și David. Episodul 15.  
21,30 Săptămîna sportivă.  
21,50 Toamna muzicală.  
22,50 Actualități.  
23,05 Film artistic. Cotter. (SUA, 1973)  
0,35 Video-Discotecă.  
1,00 Recomandări din program.

## DUMINICA, 24 NOIEMBRIE

8,30 Bună dimineața!  
9,30 Întrebă-mă!  
10,25 Film serial pentru copii. Singur pe lume. Episodul 6.  
10,50 Lumină din lumină.  
11,00 Actualități.  
12,00 Viața satului.  
13,30 Festivalul-concurs „Maria Lătarețu”, ediția a VII-a, Tîrgu Jiu, 1991 (II).  
14,00 Actualități.  
14,10 Atlas.  
14,30 Video-Magazin.  
18,00 Știință și imaginație.  
18,30 Convorbiri de duminică.  
19,00 Film serial. Dallas. Episodul 77.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Film artistic. Caz cu caz nu se potrivește. (Mosfilm, 1987)  
22,00 Studioul șlagărelor.  
22,30 Actualități.  
22,45 Măștrii.  
23,45 Fotbal: etapa a XII-a a Diviziei naționale A la fotbal. Selecțiuni înregistrate.  
0,15 Recomandări din program.

# HOROSCOP

## SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Bucurie în jur, gol imens în suflet.

## SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Moment decisiv în existența dv. Se impune o înțeleaptă cumpănire.

## CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Nu luați drept simplu joc ceea ce e o mare și ascunsă iubire.

## YARSAȚOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Beție de cuvinte și ameteală la nota de plată.

## PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Ce vine pe... flori, se duce odată cu ele...

## BEREC

(21 martie — 20 aprilie)

Marea plecare se împiedică într-un act nesemnificativ.

## TAUR

(21 aprilie — 21 mai)

Dacă vă plouă în suflet, muzica e un refugiu încăpător...

## GEMENI

(22 mai — 21 iunie)

Trădarea josnică la care v-ați datat nu vă aduce decât urmări neplăcute.

## RAE

(22 iunie — 22 iulie)

Inconjurat (ă) de minciuni, veți fi la un pas de lacrima adevărului.

## LEU

(23 iulie — 22 august)

Bucuria nemăsurată și necenzurată vă arată vulnerabil (ă).

## REGIOARA

(23 august — 21 septembrie)

Nelcrederea naște la rîndul suspiciune. Urmarea — colaps!

## BALANȚA

(22 septembrie — 21 octombrie)

Poveștile satului vă mîنینcă nepermis de mult timp.

## Grupul de companii Özcanlar

### BRUTĂRIA VULCAN

cu sediul în B-dul Mihai Viteazul,

vinde piine albă și proaspătă la: cantine, cantine-restaurant, magazine de desfacere a produselor de panificație și la toți solicitanții din localitățile Văii Jiului.

## MICA PUBLICITATE

### ANIVERSĂRI

SOȚIA, copiii, nora și nepotul urează dragului lor soț, tată, socru și bunic Bologh Mihai, cu ocazia zilei de naștere, multă sănătate, noroc, fericire și un călduros „La mulți ani!”. (3831)

MULTĂ sănătate, fericire și „La mulți ani!” dragului nostru Delamea Alexandru, cu ocazia zilei de naștere. Soția, copiii, mama, sora, cumnatul și nepoții. (3807)

DE ZIUA TA, Rafila, și nu numai azi, să fii iubită și fericită! „La mulți ani!”. (3798)

CIND timpul îți va încorona aureola vieții, prinzînd în buchetul ei al cincizecilea trandafir, scumpului soț și tată Tirea Ioan, soția, fiica și ginerele îi urează ca restul vieții să-i fie presărat numai de bucurii și fericire. (3799)

„LA MULȚI ANI!”, multă sănătate și fericire urează dragului lor Edi, cu ocazia împlinirii vîrstei de 20 ani. Cu dragoste mama, tata și bunica. (2780)

FAMILIA Gugu Barbu și Hilda doresc casă de piatră tinerei căsătorite Caramete Polina, care azi își semnează „sentința pe viață”. (3684)

DRAGĂ Nina Caramete, colectivul Preparației Livezeni vă dorește casă de piatră, fericire și „La mulți ani!” (3825)

PRIETENA și fosta colegă de la Fabrica de piine, Podariu Ana, urează doamnei Clipici Saveta, cu ocazia zilei de naștere (15 noiembrie), sănătate, bucurii și împlinirea tuturor dorințelor. (3815)

### VINZARI

VIND căței Setter englez, tricolor, din părinți campioni. Timișoara, telefon 961/18806. (3833)

VIND Toyota Carina, 1600 cmc, stare foarte bună, preț convenabil. Telefon 42258. (3735).

### DIVERSE

Florăria MAGNOLIA din Petrila str. Republicii, bl. 105, ap. 21, vă oferă un sortiment variat de flori și posibilități de comenzi pentru diverse ocazii. Vă așteptăm. (3837)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚA

SCHIMB garsonieră, confort I, cu apartament, 2—3 camere. Informații, strada Alcea Trandafirilor, bloc 5, ap. 58. (3816)

SCHIMB garsonieră, confort I (bloc „Plafar”) sau apartament, 2 camere, zona Paring, cu apartament 3 camere. Telefon 44215, după ora 20. (3819)

SCHIMB apartament, 2 camere, Uricani, cu apartament sau garsonieră, Petroșani sau Petrila. Petroșani, strada Republicii, bloc 84/19. (3830)

PREȚIU contract apartament, 2—3 camere, ofer recompensă sau înscriere „Dacia 1300”, mai 1987. Telefon 44049. (3763)

FEMEIE serioasă, cu copil de 3 ani și jumătate, caut cameră în vederea închirierii, de preferat pensionari care au nevoie de ajutor. Ofertele se vor primi la telefon 45457, între orele 16—18. (3789)

INCHIRIEZ apartament cu perspective de cumpărare. Telefon 44555, între orele 19—20. Scuze pentru telefonul eronat apărut sîmbătă și marți.

### PIERDERI

PIERDUT carnet student pe numele Dediță Costel, eliberat de U.T. Petroșani. Il declar nul. (3808)

PIERDUT, zonă Piață, plic mare albastru cu fotografii familie. Găsitului recompensă. Telefon 41663, pînă la ora 14. (3817)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Stoica Gheorghe, eliberată de UMIROM SA Petroșani. O declar nulă. (3818)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Popa Viorica, eliberată de Uzina de preparare Corcești. O declar nulă. (3826)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Nagy Alexandru, eliberată de Uzina de preparare Petrila. O declar nulă. (3834)

### DECES

ACTUALA grupă a cursului de „Marketing, management, contabilitate informatică” al UERIP Deva transmite condoleanțe domnului Ioan Hîlăleanu pentru greaua pierdere suferită. (3814)

### COMEMORARI

MAMA, frații și viitoarea cumnată Mihaela, aduc la cunoștință celor care l-au cunoscut că în 15 noiembrie se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul și iubitul nostru frate, fiu și cumnat

MARIUȚ LIVIU (19 ani)

Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt.  
Dumnezeu să-l iertel (3811)

SOȚIA Dorina, copiii Tiberiu, Mirabela și familia Cucu anunță cu profundă durere în suflet împlinirea a șase luni de la dispariția celui mai drag

ȘRAGA TIBERIU

Nu te vom uita niciodată. (3832)